



Nr. 3997 B/21.02.2012



ROMANIA

# PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

GRUPUL PARLAMENTAR PSD

Dej, 01 dec. 2011

## INTERPELARE

Adresată: Doamnei Ministru Daniel Funeriu  
De către : Cornel Itu deputat PSD  
Obiectul interpelării : Distincția Gheorghe Lazăr

Doamnele Ministru,

Prin Ordinul emis de către M.E.C.T.S. nr. 5435/2006 s-au acordat distincțiile " Gheorghe Lazăr " clasa I personalului didactic din învățământul de stat din județul Cluj. Pe lista întocmită potrivit Anexei 7 la ordinul mai sus amintit, se află și doamna profesoară Mariana Udrescu, al cărei dosar a fost evaluat și validat de către Inspectoratul Școlar Județean Cluj.

Doamna Udrescu s-a adresat Biroului Parlamentar, sesizând că până în prezent n-a intrat în posesia diplomei și a premiului acordat în conformitate cu dispozițiile articolului 6 al Ordinului emis de către M.E.C.T.S. nr. 5435/2006.

Drept urmare m-am adresat Inspectoratului Școlar Județean Cluj de la care am primit următoarele informații:

Dosarul domanei Udrescu Mariana a fost evaluat și validat de către Inspectoratul Școlar Județean Cluj, numele dânzei apare în anexa 7 la OMECT nr. 5435/2006, pentru anul școlar 2008/2009.



## PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

### GRUPUL PARLAMENTAR PSD

Lista a fost înaintată ministerului în vederea emiterii ordinului de acordare a distincției "Gheorghe Lazăr cls. I".

În acest sens, la data de 09.11.2010, a fost trimisă din partea Inspectoratului, Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului adresa nr.11.928, prin care se solicită acordarea doamnei profesoare Udrescu Mariana, a distincției cuvenite și aprobate. Adresă la care Ministerul nu a dat nici un răspuns.

Înțelegând că această situație depinde strict de Ministerul ce cu onoare conduceți, vă întreb domnule ministru dacă mai există asemenea situații nerezolvate încă după doi ani de zile? Dacă Ministerul urmărește identificarea lor și în ce condiții va fi rezolvat cazul de față, acordându-se doamnei Udrescu Mariana distincția meritată?

Vă rog răspuns în scris și oral.

Cornel Ițu deputat PSD